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INFORME EJECUTIVO DE GESTIÓN DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2022 
QUE PRESENTA EL SR. GRAB. (S.P.) MIGUEL OSWALDO MORENO 
VALVERDE, PRESIDENTE EJECUTIVO-FUNDADOR DE LA ASOCID-
ECUADOR, A LA JUNTA DIRECTIVA Y A LOS MIEMBROS DE LA 
ASOCIACIÓN. 

A. ANTECEDENTES.- 

1. Acta Nro. 01-2022 Sesión Ordinaria-Junta Directiva 21-ene-2022 

2. Acta Nro. 02-2022 Sesión Ordinaria-Asamblea General 28-ene-2022 

3. Actividades Foro de Expertos. (Sesión permanente) 

4. Informe del mes de enero 2022 

5. Informe del mes de febrero 2022 

6. Informe del mes de marzo 2022 

7. Informe del mes de abril 2022 

8. Informe del mes de mayo 2022 

9. Informe del mes de junio 2022 

10. Informe del mes de julio 2022 

11. Informe del mes de agosto 2022 

12. Comunicaciones periódicas. (27-34) 

13. Intervenciones públicas de los Socios. (Actividades permanentes) 

B. ANÁLISIS.- 

1. DE LAS GESTIONES DEL DIRECTORIO.- 

a. Sobre las gestiones de la presidencia. - 

Esta presidencia realizó las siguientes gestiones: 

1) Se comunica que el señor Presidente de la ASOCID-ECUADOR ha 
sido designado como JEFE DE SEGURIDAD FÍSICA de la empresa 
pública PETROECUADOR. 

 

 

 

2) “Sr General Oswaldo Moreno deseo muchos éxitos en su nuevo 
nombramiento.” Sr. Grab. Marcelo Bonilla. 

3) “Excelente noticia Oswaldo!! Tarea dura que lo sabrá desempeñar con 
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claridad y tesón. Felicitaciones.” Sr. Ing. Sixto Javier Durán-Ballén. 

4) “Felicitaciones Sr. Presidente, se que le irá muy bien, que Dios y la 
Mater siempre le bendigan a usted y su digna familia.” Sr. Cpnv. Byron 
Sanmiguel.  

5) “Estimado Oswaldo buenas noches. Felicitaciones y el mejor de los 
éxitos en éste nuevo reto profesional. Bendiciones” Sr. Crnl. Gonzalo 
Suasnavas.  

6) “¡¡¡ FELICITACIONES !!! 

Estimado Oswaldito Presidente de la ASOCID ECUADOR  

Flamante JEFE DE SEGURIDAD FÍSICA DE PETRO ECUADOR  

Se lo merece ! 

Es un reto que en sus manos lo cumplirá con excelencia” Sra. Ec. 
Fabiola Cuvi. 

7) “Estimado general Moreno, la única preocupación que cabe es la 
presidencia de la ASOCID por el gran prestigio internacional alcanzado 
con su gestión. Por lo demás le deseo éxito en su nuevo cargo. Cordial 
abrazo” Grad. Oswaldo Jarrín. 

8) “Felicitaciones estimado Oswaldo. Mis mejores deseos de éxitos en el 
desempeño de sus nuevas funciones, como nos tiene acostumbrados 
en todos sus emprendimientos. Un fuerte abrazo”. Grae. Paco 
Moncayo. 

9) “Estimado Oswaldo mis sinceras felicitaciones por merecida 
designación el mejor de los éxitos un fuerte abrazo y bendiciones.” Sr. 
Crnl. Rubén León. 

10) “Gracias mi General por el informe completo de las actividades, aprecio 
que por varios meses o años se viene con la propuesta de la 
enciclopedia y sigue en los pendientes. Con el respeto de siempre a 
tod@s los miembros de nuestra ya prestigiosa Asociación.” Sr. Crnl. 
Jorge Ortiz. 

11) “Estimado Jorge: 

El proyecto emblemático de la Enciclopedia de la Seguridad y Defensa 
Hemisférica es un reto que va lento pero seguro.” Saludos afectuosos, 

LA PRESIDENCIA”. Sr. Grab. Oswaldo Moreno. 

12) “Felicitaciones Sr. Presidente, excelente gestión, gracias por su 
trabajo.” Sr. Grad. Roque Moreira.  

13) “He leído el informe y solo tengo que agradecerte y felicitarte Sr. 
Presidente, trabajo excelente.” Sr. Cpnv. Byron Sanmiguel. 

14) “Presidente de la ASOCID ECUADOR  

15) Felicitaciones por su extenso y completo informe de actividades del 
mes de Agosto. Mes de la Patria  

Especial agradecimiento le hago por relievar en su informe el acto 
heroico de Hugo Ortiz, mi tío y de felicitar mi trabajo en varias de mis 
actividades. 

Gracias Señor Presidente por su constante trabajo y excelente 
gestión que ha ido dando frutos muy importantes en estos primeros 
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cuatro años de vida de ASOCID ECUADOR.  

Saludos afectuosos” Sra. Eco. Fabiola Cuvi. 

16) Saludo y felicitación al Sr. Crnl. Frank Landázuri Director del ISSFA 
por cumplir en forma exitosa el Aniversario Nro. 30. 

 

 

17) Agradecimiento al señor Grae. Paco Moncayo.  

“Quito, 7 de septiembre de 2022 

Sr. Grae. (S.P.) 

Dr. Paco Moncayo Gallegos 

Quito.- 

De mi consideración: 

A nombre de la directiva de la ASOCID-ECUADOR, le hago llegar 
nuestros sentidos agradecimientos por sus emotivas palabras en 
conmemoración del cuarto aniversario de nuestra querida asociación. 

Su legado histórico en favor de nuestra patria, su brillantez intelectual 
y su apasionado servicio a la academia realza la deferencia que ha 
tenido con nosotros con sus elocuentes palabras. 

El camino está trazado, el objetivo está señalado y las metas se 
están cumpliendo. Cuando existe un direccionamiento ejemplar como 
el suyo, las cosas se hacen más fáciles, por este motivo deseo 
agradecer su apoyo porque gran parte de nuestro trayecto lo 
debemos a usted que nos conduce en forma sabia y madura. 

Seguimos trabajando en favor de la paz y tranquilidad que dictan las 
normas de convivencia cuando tratamos, discutimos y debatimos los 
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álgidos temas de la seguridad y defensa plasmadas en sus 
reflexiones diarias, sus investigaciones prolijas escritas en sus libros, 
sus entrevistas, artículos semanales y cerebral conducción 
académica, nos hace pensar que estamos siguiendo con certeza el 
camino correcto. 

Reciba nuestro saludo y respeto, a la vez que se le reitera el 
sentimiento de nuestra más alta estima. 

Atentamente, 

General Oswaldo Moreno 

Presidente ejecutivo fundador de la ASOCID-ECUADOR 

06:12” 

18) Totalmente de acuerdo Sr. Presidente, mi General Paco Moncayo ha 
sido nuestro Gran Líder y nuestro guía en este camino recorrido, 
siempre ha dado parte de su valioso tiempo,  para estar con nosotros 
en todas las convocatorias a reuniones tanto en Asambleas como en 
Directorios, esperamos seguir recibiendo su gran asesoramiento y 
apoyo. 

A usted Sr. Presidente, mis agradecimientos por haber logrado 
conducir nuestra Asociación al sitial en que nos encontramos, por su 
gran trabajo y dirección en horas de la noche y madrugada, cuando 
estaba comprometido en la Dirección Jurídica del Ministerio de 

Defensa y hoy en Petroecuador. 

Muchos saludos”. Sr. Cpnv. Byron Sanmmiguel 

19) La ASOCID-ECUADOR en acción..! 

¡Seguimos imparables amigos..! 

 El Sr. Grad. (S.P.) Dr. Oswaldo Jarrín Román, ex ministro de Defensa 
Nacional del Ecuador y socio honorario de la ASOCID-ECUADOR ha 
ganado el premio Perry 2022 en la categoría individual. 

El 22 de septiembre del presente, tendremos otra cita con la historia de 

esta gran asociación. 

¡Felicitaciones mi estimado y querido general ..! 

Saludos afectuosos, 

LA PRESIDENCIA” 

INFORMANDO No. 27-2022 

Quito, 07-SEP-2022 

Asunto: Invitación premiación Centro Perry 2022. 

Estimados socios y amigos de la ASOCID-ECUADOR: 

Me es grato invitarles a la ceremonia de premiación del Sr. Grad. (S.P.) 
Dr. Oswaldo Jarrín Román, socio honorario de la ASOCID-ECUADOR 
quién ha sido honrado con el Premio Perry 2022 a la “EXCELENCIA 
EN EDUCACIÓN EN SEGURIDAD Y DEFENSA” 

Para asistir al evento virtualmente, les invito a que se registren utilicen 
el siguiente enlace:  
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Link: 

https://www.zoomgov.com/meeting/register/vJIsc-
qtpzstHOtrcw8nBloYh4HWEV7S7Bc 

Saludos afectuosos, 

General Oswaldo Moreno 

Presidente ASOCID-ECUADOR 

08:10”. 

 

 

20) “Gracias apreciado general Oswaldo Moreno. Estaré conectado y muy 
orgulloso de que un compañero de la ASOCID sea reconocido 
merecidamente por su labor académica y profesional. Bien por el 
general Oswaldo Jarrín.” Sr. Grae. Paco Moncayo. 

21) “Quito, D.M., 13 de septiembre de 2022 

Sr. Grad. (S.P.) Oswaldo Jarrín Román  

Socio Honorario de la ASOCID-ECUADOR 

Presente.- 

De mi consideración: 

A nombre de la ASOCID-ECUADOR, le hacemos llegar nuestra sentida 
felicitación por haber alcanzado otro éxito en su brillante carrera 
académica. 

El premio del Centro William J. Perry, en la categoría individual, a la 
excelencia en educación en seguridad y defensa, no hace sino 
reafirmar el palmarés que nos honra como asociados. Quiere decir 
que, sus permanentes esfuerzos por enseñar a un alumnado oriundo 
de diversas regiones del mundo, han dado excelsos resultados motivo 
de esta misiva que transfiero con el respeto y agradecimiento de 

siempre. 

Agradezco mucho sus palabras que motivan, enaltecen y permiten 
seguir caminando con su ejemplar compañía.  

Saludos afectuosos, 

General Oswaldo Moreno 

Presidente Ejecutivo-Fundador 

https://www.zoomgov.com/meeting/register/vJIsc-qtpzstHOtrcw8nBloYh4HWEV7S7Bc
https://www.zoomgov.com/meeting/register/vJIsc-qtpzstHOtrcw8nBloYh4HWEV7S7Bc
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ASOCID-ECUADOR”. 
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22) “Me uno a las felicitaciones por conmemorarse el Aniversario de la 
ASOCID; felicito también a su presidente mi General Oswaldo Moreno 
por la gran gestión realizada a lo largo de estos años, y a la vez 
expreso mi enorme satisfacción y honor de pertenecer a este grupo de 
personas comprometidas con los fines de la organización y por 

supuesto del país. Un abrazo cordial a todos.” Sr. Crnl. Mauro Argoti. 

23) “Apreciada y siempre admirada Fabiolita muchas gracias por sus 
generosas palabras. Mi sano orgullo esta en compartir con los 
distinguidos miembros de la ASOCID. Cordial abrazo.” Sr. Grad. 

Oswaldo Jarrín R. 

24) “Felicitaciones a la ASOCID-ECUADOR por su cuarto aniversario de 
creación y de manera especial a su presidente, mi GRAB. Oswaldo 
Moreno, por su liderazgo para conducirla por la senda del éxito” Sr. 

Cpnv. Guillermo Donoso. 

25) “Cuarto aniversario de nuestra ASOCID orgulloso de pertenecer a tan 
dilecto Grupo mis felicitaciones sinceras a mi Cmdte Gral Oswaldo 
Moreno por su perseverancia y liderazgo en la Presidencia de la 

ASOCID éxitos”. Sr. Crnl. Jorge Ortiz. 

26) “INFORMANDO No. 28-2022 

Quito, 08-SEP-2022 

Asunto: Invitación cena en homenaje al Sr. Director CID. 

Estimados socios y amigos de la ASOCID-ECUADOR: 

Me es grato comunicarles que nuestro Director del CID. Sr. MG James 
Taylor, estará en visita oficial en Quito-Ecuador del 13 al 16 de 
septiembre de 2022, acompañando a la delegación de la general Laura 

Richardson, Jefa del Comando Sur de los Estados Unidos. 

Esta presidencia hace la cordial invitación a todos  los socios y amigos 
de la ASOCID-ECUADOR, a que nos acompañen a una cena ofrecida 
en su honor: 

FECHA: Jueves, 15-SEP-2022 

HORA: 19:00-22:00 

LUGAR: Restaurante Chez Jérôme (Calle Whymper y Coruña, Quito-
Ecuador) 

COSTO: Usd 50,00 c/u 

INSCRIPCIONES: Por interno únicamente.”  

27) “Estimado Sr. General Oswaldo Moreno Presidente de la ASOCID 
ECUADOR me permito felicitarle por la brillante iniciativa para 
homenajear la visita del General Taylor director del CID, 
lastimosamente debo disculparme por tener que viajar el mismo día y 
hora a Washington para recibir el premio de Centro Perry de la N.D.U. 
presentare mi saludo en su oportunidad. Por favor incluirme en los 
aspectos administrativos que corresponda. Deseo éxitos en el 
importante evento. Atte.- General Oswaldo Jarrin” 
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28) Invitación y placa ara nuestro Director del CID. Sr. MG James Taylor. 
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29) “Una noche especial, recordé mi lejana niñez y, con esa espontaneidad 
de la corta edad, en que se sueña espada de madera en la mano, en 
ser militar y héroe, -anoche, compartir una cena deliciosa y mantener 
un diálogo ameno, sincero, profundo, y con mucho humor, -
acompañado de militares, miembros de Asocid, del General Taylor 
director del CID en Washington, de dos héroes nacionales, fue muy 
grato para mi, un civil que recordará los momentos vividos porque se 
relacionan íntimamente con mis propios deseos de vida, algunos se 

dieron y otros no.” Sr. Arq. Hernán Mantilla Larrea. 

30) “Gracias Oswaldo y Patricia, estupendos anfitriones. Buen día Gen. 
Oswaldo y Sra. doña Patricia Moreno.-  muy especial velada y comida 
exquisita la que pudimos deleitar con un grupo de amigos tan especial!! 

Muchas gracias a ambos. 

Son estas oportunidades las que nos brinda la vida, para ampliar 
nuestro Universo de conocimientos, convivencias y en particular, 
descubrir que amigos como los presentes, nos pueden enriquecer el 
alma.  Un gusto mío particular, por ser honrado con Uds., ex Alumnos 
del CID y de haber podido conocer al Gen. James Taylor.” Sr. Ing. 
Sixto Javier Durán-Ballén. 

31) INFORMANDO Nro. 30-2022 

Quito, 16-SEP-2022 

Asunto: Informe reunión social 15-sep-2022. 

Para su conocimiento y fines consiguientes, pongo en su consideración 
el INFORME DEL ACTO SOCIAL en homenaje al Sr. MG. James 
Taylor, director del CID y saludo por los 60 años del CID y cuarto 
aniversario de creación de la ASOCID-ECUADOR. 
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Link: 

http://www.asocid-ecuador.com.ec/wp-
content/uploads/2022/09/INFORME-FINAL-Presidente-16sep22.pdf 

Saludos afectuosos, 

General Oswaldo Moreno  

Presidente Ejecutivo-Fundador 

ASOCID-ECUADOR  

15:32” 

GALERÍA FOTOGRÁFICA 

http://www.asocid-ecuador.com.ec/wp-content/uploads/2022/09/Visita-
MG-Taylor-a-ASOCID-ECUADOR-fotos-15sep22.pdf 

Saludos afectuosos, 

General Oswaldo Moreno 

Presidente  

ASOCID-ECUADOR” 

32) “Estimado Sr. GRAB. Oswaldo Moreno, Presidente de ASOCID 

Deseo expresar mi felicitación por la impecable organización del evento 
con motivo del de la visita del Sr. M.G. James Taylor a nuestro pais, 
lamentablemente no pude asistir por encontrarme en Guayaquil. 

Usted Sr. General ya nos tiene acostumbrado a que todas nuestras 
actividades sean desarrollados con EXCELENCIA”. Sr. Cpnv. Byron 
Sanmiguel. 

33) “Felicitaciones Sr. Presidente por la organización y desarrollo del 
evento. Todo muy bien, el programa, la cena, un lindo momento para 
compartir con amigos y compañeros. Y especialmente mostrar al Sr. 
DIRECTOR del CID, parte de lo que es nuestra ASOCID-ECUADOR. 

34) Reitero mis felicitaciones y agradecimientos a todas las personas que 
hicieron posible este importante acto. GRAD. Roque Moreira” Equipo 
de la ASOCID, gracias por el maravilloso evento de anoche.  Y, gracias 
por el gran trabajo que todos ustedes hacen como asociación.  ¡Estáis 
promoviendo los valores del CID! Sr. MG James Taylor. 

35) “Quito, D.M., 18 de septiembre de 2022 

Señor MG  

James E. Taylor 

Director del IADC 

Washington DC 

De mi consideración:  

A nombre de la ASOCID-ECUADOR, agradezco sus palabras y reitero 
que nuestros esfuerzos por cumplir los objetivos de nuestro querido 
Colegio Interamericano, tendrán los fundamentos de aquellos principios 
y valores que caracterizan a los soldados de honor. 

http://www.asocid-ecuador.com.ec/wp-content/uploads/2022/09/INFORME-FINAL-Presidente-16sep22.pdf
http://www.asocid-ecuador.com.ec/wp-content/uploads/2022/09/INFORME-FINAL-Presidente-16sep22.pdf
http://www.asocid-ecuador.com.ec/wp-content/uploads/2022/09/Visita-MG-Taylor-a-ASOCID-ECUADOR-fotos-15sep22.pdf
http://www.asocid-ecuador.com.ec/wp-content/uploads/2022/09/Visita-MG-Taylor-a-ASOCID-ECUADOR-fotos-15sep22.pdf
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Tenga la certeza que no claudicaremos, aún cuando las oscuras nubes 
amenacen con tormenta que no nos dejen ver con claridad el horizonte 
que a diario tratamos de alcanzar.  

Nuestro compromiso de ser la asociación más activa del Continente 
está vigente y los resultados que hemos obtenido están a la vista 

pública.  

Su incondicional apoyo a nuestra asociación ha sido reconocido en el 
homenaje ofrecido, con la altura que se merecen los mejores soldados 
que nos representan. 

Saludos afectuosos, 

General Oswaldo Moreno  

Presidente de la ASOCID-ECUADOR”. 

36) Visita del Sr. MG James Taylor al Comandante General de la Policía 

Nacional.  

 

 

 

https://twitter.com/CmdtPoliciaEc/status/1569840774295994368?t=zch6l
GsH164b1fSrM8kVMg&s=08 

 

La ASOCID-ECUADOR en acción. 

El Sr. Grad. Fausto Salinas, comandante general de la Policía Nacional y 
el Sr. Grad. Manuel Iñiguez, subcomandante de la PN y socio de la 
ASOCID-ECUADOR en recepción protocolar a nuestro director del CID 
MG James Taylor. 

Saludos afectuosos, 

LA PRESIDENCIA” 

37) “Artículo interesante… 

La “cosificación” un término que no lo había escuchado antes, pero 
muy cierto. 

https://twitter.com/CmdtPoliciaEc/status/1569840774295994368?t=zch6lGsH164b1fSrM8kVMg&s=08
https://twitter.com/CmdtPoliciaEc/status/1569840774295994368?t=zch6lGsH164b1fSrM8kVMg&s=08
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La institucionalidad de la gloriosa Policía Nacional no debe 

desquebrajarse por unos pocos malos policías.  

 

Fue insostenible la situación del mando policial en el lamentable caso 
de femicidio que la sociedad entera absorta y aterrada termina 

conociendo de varias fuentes. 

Al final, la decisión política de limpiar todo aquello que huela a 
corrupción y descrédito.  

Como efecto de aquellas decisiones se retiran a sus cuarteles de 
invierno valiosos oficiales y nuevamente viene la incertidumbre de 
saber quiénes serán los mandos que enfrentarán con dureza a las 
bandas mafiosas que de a poco se van enquistándo en las 
instituciones del Estado y en la sociedad entera. 

Pienso que de entre las fortalezas y debilidades del ex Ministro del 
Interior Patricio Carrillo, pesan más las primeras pero las 
consecuencias políticas de la responsabilidad que recae en su función 
fueron contundentes aquí y en cualquier otro lado. No por eso, se debe 
dejar de reconocer a un hombre valiente, inteligente y corajudo que no 
se amilanó en los momentos de dificultad de ahí que, su nombre será 
recordado por mucho tiempo. 

Saludos afectuosos, 

General Oswaldo Moreno”. 

38) “La ASOCID-ECUADOR en acción. 

Con el Sr. General Superior de la PN, Rodrigo Suárez, excomandante 
general de la Policía Nacional; y, con el Sr. General Inspector, Manuel 
Iñiguez, subcomandante general de la Policía Nacional, festejando el 
aniversario Nro. 45 del Grupo de Intervención y Rescate GIR, los antes 
referidos oficiales son ex egresados del CID”. 

Saludos afectuosos, 

LA PRESIDENCIA”. 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DAWYf1WenPT
Wq6wyBSSshA7WwJST5czjE12oPiYX2zQkwfCaQi2an1a5eQfQfgD
wl&id=565747491 

 

 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DAWYf1WenPTWq6wyBSSshA7WwJST5czjE12oPiYX2zQkwfCaQi2an1a5eQfQfgDwl&id=565747491
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DAWYf1WenPTWq6wyBSSshA7WwJST5czjE12oPiYX2zQkwfCaQi2an1a5eQfQfgDwl&id=565747491
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0DAWYf1WenPTWq6wyBSSshA7WwJST5czjE12oPiYX2zQkwfCaQi2an1a5eQfQfgDwl&id=565747491
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39) “Encontré un video excelente de un curso llamado Geopolitics of 
Europe. Creo que les va a gustar. Es de Ciencias Políticas en 
Coursera, una plataforma de aprendizaje en línea que se asocia con 
las principales universidades y empresas del mundo. Échale un 

vistazo:  Grae. Paco Moncayo. 

https://www.coursera.org/lecture/geopolitics-europe/sylvain-kahn-
ukvJu?utm_source=wa&utm_medium=page_share&utm_content=in_co
urse_lecture&utm_campaign=bar_button 

40) “Estimado Sr. Presidente, sugiero que en ASOCID, intercambiemos 
opiniones de las Preguntas # 1, 2 y 3 de la Consulta Popular que ha 
propuesto el Sr. Presidente de la República, y que tienen relación con 
la SEGURIDAD CIUDADANA. 

1. ¿Está usted de acuerdo con que se permita el apoyo 
complementario de las Fuerzas Armadas en las funciones de la Policía 
Nacional para combatir el crimen organizado, enmendando la 
Constitución de conformidad con lo previsto en el anexo 1? 

2. ¿Está usted de acuerdo con permitir la extradición de ecuatorianos 
que hayan cometido delitos relacionados con el crimen organizado 
transnacional, a través de procesos que respeten los derechos y 
garantías, enmendando la Constitución según el anexo 2? 

3. Está usted de acuerdo con garantizar la autonomía de la Fiscalía 
General del Estado, para que esta selecciones, evalúe, ascienda, 
capacite y sancione a los servidores que la conforman a través de un 
Consejo Fiscal, enmendando la Constitución de acuerdo al anexo 3 ?” 

Sr. Cpnv. Byron Sanmiguel. 

“Formulo la siguiente pregunta en lugar de la primera: 

¿Estaría usted de acuerdo en cambiar la estrategia nacional de 
Seguridad Integral vigente por una estrategia de SEGURIDAD 
NACIONAL, la misma que nos permitirá combatir al crimen organizado, 
al terrorismo y a las mafias con mayor eficiencia y efectividad?” Sr. 
Grab. Oswaldo Moreno. 

41) Estimados Exalumnos del Colegio Interamericano de Defensa, 

El Director del Colegio Interamericano de Defensa, Mayor General 
James E. Taylor, lo invita cordialmente a celebrar el 60 Aniversario del 
Colegio Interamericano de Defensa el viernes 7 de octubre, de 09:00 a 
14:00 horas, en el Colegio Interamericano de Defensa,  Fuerte Lesley 
J. McNair.  Consulte la invitación y la agenda adjuntas para obtener 
más detalles.” CID 

42) “Apreciados socios y amigos de la ASOCID-ECUADOR: 

Les pido disculpas porque estoy dedicando este chat para asuntos 
ajenos a los fines propuestos. Pienso que se debería crear un chat 
paralelo para asuntos administrativos que nos permita conocernos 
mejor.  

Sin embargo, con su permiso, me gustaría agradecer a todos ustedes 
por haberme enviado tan sentidos mensajes que son razón de la 
motivación que me permite, con su venia, seguir representándoles en 
unión de mi equipo de colaboradores.  

https://www.coursera.org/lecture/geopolitics-europe/sylvain-kahn-ukvJu?utm_source=wa&utm_medium=page_share&utm_content=in_course_lecture&utm_campaign=bar_button
https://www.coursera.org/lecture/geopolitics-europe/sylvain-kahn-ukvJu?utm_source=wa&utm_medium=page_share&utm_content=in_course_lecture&utm_campaign=bar_button
https://www.coursera.org/lecture/geopolitics-europe/sylvain-kahn-ukvJu?utm_source=wa&utm_medium=page_share&utm_content=in_course_lecture&utm_campaign=bar_button
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La verdad es que, siento un verdadero honor estar al frente de nuestra 
asociación que con orgullo lleva la bandera tricolor flameando en lo 
más alto de la cima del continente.  

¡Gracias a todos por tan delicados detalles..! 

Saludos afectuosos, 

Oswaldo Moreno” 

43) “Estimado  Señor Mayor General  

James E. Taylor 

Director del Colegio Interamericano de Defensa 

Le agradezco infinitamente por  su invitación a celebrar el 60 
Aniversario de nuestro Colegio Interamericano  de  Defensa que se 
realizará el 7 de Octubre de 2022 en el Fuerte  Lesley J. McNair  

Razones de fuerza mayor , me impiden estar presente  

Ruego recibir mis sinceras excusas  

Saludos afectuosos  

Gracias por invitarme a escribir en el libro de los 60 años. Espero que 

mis palabras hayan salido en el libro 

Dr. Fabiola Cuvi  

Clase  21  

Directora Administrativa de ASOCID- ECUADOR  

Seguiré la agenda del evento aniversario vía ZOOM”. 

44) “INFORMANDO Nro. 31-2022 

Quito, 21-SEP-2022 

Asunto: Informando avances de panel internacional España-Ecuador 

Para su conocimiento y fines consiguientes, pongo en su consideración 
el avance de las gestiones del panel internacional España-Ecuador a 
desarrollarse por motivo del CUARTO ANIVERSARIO DE LA ASOCID-
ECUADOR. 

Tema: LA SEGURIDAD NACIONAL 

(Visión integral con enfoque sistémico, multidimensional y dinámico) 

Link: 

https://meet.google.com/fyb-ezbe-wra 

Esperamos contar con su valiosa asistencia y apoyo. 

Saludos afectuosos, 

General Oswaldo Moreno  

Presidente Ejecutivo-Fundador 

ASOCID-ECUADOR  

14:23”. 

https://meet.google.com/fyb-ezbe-wra
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b. Sobre las gestiones de las comisiones.- 

1) De la Comisión económica.- 

a) De las aportaciones.- 

De acuerdo al reporte emitido por la comisión económica con fecha 
30 de septiembre de 2022, se desprende el siguiente cuadro de 
aportaciones: 

 

       

b) Del Balance General.- 

De acuerdo al reporte emitido por la comisión, con fecha 30 de 

septiembre de 2022, se obtiene el siguiente Balance General. 



Página Nro. 16 del Informe mensual al 30-SEP-2022  
 
 

 

 

 

Como se puede apreciar, existe un saldo a favor en la  cuenta  
bancos de USD 2.075,17 (DOS MIL SETENTA Y CINCO  
DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA CON 
17/100). 

c) Gestión de la administración contable (Sr. Ing. Edison Jurado). 

“INFORME CONTABLE AL 31 DE AGOSTO 2022 DE LA 
ASOCID-ECUADOR. 

La ASOCID-ECUADOR es una Asociación sin Fines de Lucro, de 
acuerdo a las nuevas Normativas vigentes, el Sri ha actualizado el 
RUC determinado a la Institución como Régimen Emprendedor, por 
lo que las nuevas obligaciones se la deberán realizar 
semestralmente, pero como desde enero nos hemos acogido a las 
declaraciones mensuales, se seguirán realizando de la misma 
manera hasta terminar el año, además debemos estar pendientes 
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de nuevos cambios que se está realizando en la base de datos del 

SRI. 

Como es de su conocimiento se han procedido a emitir los 
comprobantes de pagos en este caso del mes de Julio del año 
2022, nuevamente se solicita que en la transferencia se especifique 

el nombre de la persona que realiza la transferencia bancaria. 

He consultado con el Banco Pichincha y para el pago de 
proveedores la ASOCID-ECUADOR si tiene contratado el Cash 
Management, pero solo para consulta de saldos he solicitado se 
incluya las transferencias bancarias a proveedores, para lo cual un 
ejecutivo del Banco realizará la respectiva llamada para hacer la 
activación respectiva. Sobre este punto favor indicarme las 
acciones tomadas para los pagos que están pendientes entre ellos 

al Editorial Segarra como a mi persona 

Desde el mes de mayo se está entregando la información al correo 
enviado jhad@uio.satnet.net 

Se recomienda que los Reportes de los Socios sean entregados 
dentro de los 10 días siguientes al cierre de mes, para poder 
entregar la información completa y cruzada con los Reportes de 
Tesorería. 

Atentamente, 

 ING.EDISON JURADO 

CONTADOR” 

Una vez recibido el Informe del señor Contador, se dispone el 
cumplimiento de su recomendación. 

2) Sobre la gestión en las redes.- 

a) Seguimos informado con los resúmenes de prensa y los informes 
diarios del Ministerio de Defensa, aunque en forma irregular, así 
como del resumen de entrevistas relacionadas a las actividades de 

esta cartera de estado. 

b) El número de visitas en el mes de septiembre de 2022 asciende a 
los 23.403 lectores y nos hemos puesto como meta para el año 2022 
superar los 30.000 usuarios de la red. 

3) Sobre el Foro de Expertos.- 

Continuamos en actividad académica con el FORO DE EXPERTOS 
desde el día lunes 23 de marzo de 2020 y estamos en reunión 
permanente con los asociados para tratar los temas sobre Seguridad y 
Defensa Hemisférica y temas de coyuntura nacional e internacional. 
Actualmente los temas que se están debatido son los siguientes: 

a) Debate sobre la creación de la Secretaría Nacional de Seguridad 
Pública y del Estado: 

─ “El presidente Guillermo Lasso posesionó a Ordóñez en el. 

4) Publicaciones y entrevistas públicas.- 

a) Artículo: “PARA REFLEXIONAR” publicado el Diario LA HORA el 01 
de septiembre de 2022. Autor: Sr. Grae. (S.P.) Paco Moncayo. 

b) Se comparte una foto histórica: El Sr. Grae. Paco Moncayo dando la 
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bienvenida a Mijaíl Gorbachov, en su visita a la Ciudad de Quito.  

 

 

c) Entrevista al Sr. Cpnv. Byron Sanmiguel, Vicepresidente de la 
ASOCID-ECUADOR. 
https://www.eluniverso.com/guayaquil/samborondon/hemos-dicho-
que-cuando-contraten-a-los-guardias-que-tengan-todo-el-record-
policial-residentes-de-urbanizaciones-de-samborondon-se-integran-
para-actuar-ante-problemas-de-seguridad-nota/?modulo=guayaquil-
lo-ultimo-home&plantilla=home 

 

 

 

https://www.eluniverso.com/guayaquil/samborondon/hemos-dicho-que-cuando-contraten-a-los-guardias-que-tengan-todo-el-record-policial-residentes-de-urbanizaciones-de-samborondon-se-integran-para-actuar-ante-problemas-de-seguridad-nota/?modulo=guayaquil-lo-ultimo-home&plantilla=home
https://www.eluniverso.com/guayaquil/samborondon/hemos-dicho-que-cuando-contraten-a-los-guardias-que-tengan-todo-el-record-policial-residentes-de-urbanizaciones-de-samborondon-se-integran-para-actuar-ante-problemas-de-seguridad-nota/?modulo=guayaquil-lo-ultimo-home&plantilla=home
https://www.eluniverso.com/guayaquil/samborondon/hemos-dicho-que-cuando-contraten-a-los-guardias-que-tengan-todo-el-record-policial-residentes-de-urbanizaciones-de-samborondon-se-integran-para-actuar-ante-problemas-de-seguridad-nota/?modulo=guayaquil-lo-ultimo-home&plantilla=home
https://www.eluniverso.com/guayaquil/samborondon/hemos-dicho-que-cuando-contraten-a-los-guardias-que-tengan-todo-el-record-policial-residentes-de-urbanizaciones-de-samborondon-se-integran-para-actuar-ante-problemas-de-seguridad-nota/?modulo=guayaquil-lo-ultimo-home&plantilla=home
https://www.eluniverso.com/guayaquil/samborondon/hemos-dicho-que-cuando-contraten-a-los-guardias-que-tengan-todo-el-record-policial-residentes-de-urbanizaciones-de-samborondon-se-integran-para-actuar-ante-problemas-de-seguridad-nota/?modulo=guayaquil-lo-ultimo-home&plantilla=home
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d) Entrevista al Sr. Grad. Oswaldo Jarrín. 

https://youtu.be/ytnwt1eUG0k 

“Visita de la Sra. Gral. Laura Richardson Comandante del Comando 
Sur USA.  

 

 

 

 

e) “Saludos cordiales apreciados compañeros de la ASOCID. El día 
viernes tuve la gran satisfacción de presentar la conferencia que 
adjunto ante la gallarda Academia de Guerra Naval y recibir de todos 
los oficiales, docentes y alumnos especiales  muestras de afecto y 
consideración. La conferencia se refirió a un tema complejo sobre la 
situación del Ecuador en el contexto geopolítico global y regional. Un 

fuerte abrazo.” Sr. Grae. Paco Moncayo. 

f) “La ASOCID-ECUADOR en acción. 

Nuestro general Paco Moncayo Gallegos ofreciendo la magistral 
conferencia “ECUADOR EN EL CONTEXTO DE LA GEOPOLÍTICA 
GLOBAL Y REGIONAL” en la Academia de Guerra Naval del 
Ecuador.  

¡Felicitaciones mi general..! 

Saludos afectuosos, 

LA PRESIDENCIA”. 

5) Está pendiente lo siguiente: 

a) Realizar alianzas estratégicas internacionales con los Capítulos de 
Perú, Colombia, Haití, Brasil Argentina, México, Chile entre otros. 

b) Posesionar a la ASOCID-ECUADOR en las academias de seguridad 
y defensa de la Unión Europea. 

c) Gestionar el apoyo del Instituto de la Defensa, de la Academia de 
Guerra del Ejército y del Curso de Estado Mayor de la Policía 

https://youtu.be/ytnwt1eUG0k
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Nacional para la elaboración conjunta de la Enciclopedia de la 

Seguridad y Defensa hemisférica. 

d) Difundir las biografías de los socios activos y honorarios en la página 
web de la asociación. 

e) Reformar el Estatuto de la ASOCID-ECUADOR a fin de garantizar 

su pervivencia en el tiempo, ilimitando el tiempo de reelecciones. 

f) Gestionar para que la ASOCID-ECUADOR, sea la matriz de los 
Capítulos del hemisferio y proyectar un Estatuto a nivel hemisférico. 

C. CONCLUSIONES.- 

1. Se realizaron los saludos, felicitaciones, aniversarios y agradecimientos en 
representación de la asociación. 

2. Se continúa realizando publicaciones y entrevistas públicas. 

3. Se sigue recibiendo el resumen de prensa de laASOCID-ALUMNI.  

4. Se tiene un saldo a favor en la cuenta bancos de USD 2.075.17 (DOS MIL 
SETENTA Y CINCO DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA 
CON 17/100). 

5. Se continúa realizando las coordinaciones con el ministerio del Trabajo a fin 

de lograr la aprobación de la reforma al estatuto de la asociación.   

6. Se está planificando la Sesión Solemne en homenaje al cuarto aniversario 
de la ASOCID-ECUADOR, mediante un debate sobre el tema: 
“SEGURIDAD NACIONAL. Una visión integral con enfoque sistémico, 
multidimensional y dinámico”. El mismo que se desarrollará el día martes, 
18 de octubre de 2022.  

7. Se realizó e homenaje al señor MG James Taylor a quien se le entregó una 
placa de reconocimiento.  

8. Se presentó la liquidación de la reunión social ofrecida al señor MG James 
Taylor, la misma que no tuvo problema alguno. Los aportes de adhesión a la 
cena permitieron cancelar las cuentas por pagar sin problema alguno. 

9. Se agradece al señor CPNV Byron Sanmiguel, quien en forma generosa 
ofreció su aporte a la cena a pesar de estar ausente por motivos ajenos a su 
voluntad. 

10. Se asistió a la ceremonia ofrecida por el Centro Perry para premiar al señor 
Grad. Oswaldo Jarrín Román, como uno de los ganadores a la excelencia 

educativa en temas de seguridad y defensa. 

11.  Está pendiente lo siguiente: 

a. Realizar alianzas estratégicas internacionales con los Capítulos de Perú, 
Colombia, Haití, Brasil Argentina, México, Chile entre otros. 

b. Posesionar a la ASOCID-ECUADOR en las academias de seguridad y 
defensa de la Unión Europea. 

c. Gestionar el apoyo del Instituto de la Defensa, de la Academia de Guerra 
del Ejército y del Curso de Estado Mayor de la Policía Nacional para la 
elaboración conjunta de la Enciclopedia de la Seguridad y Defensa 
hemisférica. 

d. Difundir las biografías de los socios activos y honorarios en la página web 
de la asociación. 
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e. Reformar el Estatuto de la ASOCID-ECUADOR a fin de garantizar su 

pervivencia en el tiempo, ilimitando el tiempo de reelecciones. 

f. Gestionar para que la ASOCID-ECUADOR, sea la matriz de los Capítulos 
del hemisferio y proyectar un Estatuto a nivel hemisférico. 

D. RECOMENDACIONES.- 

1. Continuar compartiendo información relevante sobre las actividades de la 
seguridad y defensa de las diferentes instituciones públicas y privadas del 
Estado Ecuatoriano. 

2. Seguir difundiendo comunicaciones oficiales, resoluciones, Decretos 

Ejecutivos e informes de interés institucional y nacional. 

3. Seguir presentando esquelas de felicitación, cumpleaños, aniversarios en 
representación de la ASOCID-ECUADOR. 

4. Continuar con la actividad académica en foros, mesas redondas y 
conferencias que permitan actualizar los conocimientos a los socios y amigos 
de la asociación. 

5. Seguir cumpliendo en forma eficiente el plan de actividades y el plan 
económico del presente año. 

6. Mantener informados a los socios con los archivos digitales de los principales 
periódicos de nuestro país, con los diarios del Ministerio de Defensa y el 
resumen de entrevistas relacionadas a las actividades de esta cartera de 
estado. 

7. Continuar en sesión permanente con las actividades académicas del FORO 
DE EXPERTOS. 

8. Seguir coordinando con el ministerio del Trabajo a fin de que se apruebe las 
reformas al estatuto de la asociación.  

9. Cumplir las actividades pendientes que son objeto de un constante 
seguimiento. 

Es todo cuanto puedo informar para los fines consiguientes. 

 

Quito D.M., a 30 de septiembre de 2022 

Atentamente. - 

 

 

 

Dr. Miguel Oswaldo Moreno Valverde Ing. Mba., 
GENERAL DE BRIGADA (S.P.) 

PRESIDENTE EJECUTIVO-FUNDADOR  

ASOCID-ECUADOR 


